
I NOSTRI FIGLI FREQUENTANO

136 risposte

L'EDIFICIO DELLA SEDE CENTRALE E' ADEGUATO?

GENITORI (dati generali)
136 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia
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6 (4,4%)
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51 (37,5%)
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50 (36,8%)

Copia
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L'EDIFICIO DEL PLESSO SAN GIOVANNI BOSCO E' ADEGUATO?

SERVIZI SCOLASTICI. RITENGO ADEGUATI...

RELATIVAMENTE ALL'EMERGENZA COVID, HO APPREZZATO

Copia
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Copia
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LE COMUNICAZIONI AI GENITORI DA PARTE DELLA SCUOLA (orari,

regole, avvisi ecc.) SONO EFFICACI E PUNTUALI

136 risposte

CERCO LE INFORMAZIONI SULLE ATTIVITA' DELLA SCUOLA

PREFERIBILMENTE SU (max 2 risposte)

136 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
55,1%

34,6%

Copia
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Classeviva" - Spaggiari

Libretto di comunicazione
Scuola-Famiglia

Gruppi tra genitori
WhatsApp

62 (45,6%)

80 (58,8%)
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62 (45,6%)
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PARTECIPAZIONE

SCELTA DELL'ISTITUTO

HO CONOSCIUTO LA SCUOLA PER

136 risposte

Copia

SONO RA…

SONO RA…

FACCIO P…
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MI IN
FOR…

CONOSC…
0

50

100

SI' NO

Copia

FREQUENTAVAMO
GIÀ L'ISTITUTO

PROVENIAMO DA
ALTRO ISTITUTO
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COMODITA'
RISPETTO ALL'

ABITAZIONE/LAVORO

APPREZZAMENTO
OFFERTA FORMATIVA
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Copia
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ESPERIENZA DIRETTA
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SITO INTERNET

OPEN DAY

70 (51,5%)

34 (25%)

5 (3,7%)

55 (40,4%)
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CONSIGLIEREI L'ISCRIZIONE AD ALTRE FAMIGLIE

136 risposte

IL QUESTIONARIO PROSEGUE CON SEZIONI DEDICATE ALLA SCUOLA
SECONDARIA, ALLA PRIMARIA E  ALL'INFANZIA; VI INVITIAMO A COMPILARE
LE SEZIONI DI VOSTRA COMPETENZA. GRAZIE

genitori - Secondaria di Primo Grado "Aldo Moro"

GLI INSEGNANTI AIUTANO I RAGAZZI AD ACQUISIRE LE COMPETENZE

UTILI AD AFFRONTARE IL SUCCESSIVO GRADO DI ISTRUZIONE

65 risposte

Copia

SI', SICURAMENTE

SI', SE CI FOSSE QUALCHE
MIGLIORAMENTO

ASSOLUTAMENTE NO

39%

58,8%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

41,5%

52,3%
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GLI INSEGNANTI AIUTANO I RAGAZZI AD ACQUISIRE UN BUON METODO

DI STUDIO

64 risposte

GLI INSEGNANTI AIUTANO I RAGAZZI A SVILUPPARE BUONE CAPACITA'

RELAZIONALI

64 risposte

GLI INSEGNANTI AIUTANO I RAGAZZI A SVILUPPARE POTENZIALITA' E

A COLMARE LACUNE

64 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO10,9%

48,4%

39,1%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO15,6%

40,6%

43,8%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO15,6%
45,3%

39,1%
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GLI INSEGNANTI SONO DISPONIBILI AL DIALOGO CON I GENITORI

64 risposte

HO APPREZZATO I COLLOQUI ON LINE CON I DOCENTI

64 risposte

GLI INSEGNANTI UTILIZZANO DIVERSI METODI DIDATTICI PER

FAVORIRE L'APPRENDIMENTO

63 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

21,9%

68,8%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

31,3%

59,4%
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MOLTO D'ACCORDO
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52,4%

38,1%
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DURANTE LA DID LA SCUOLA HA OFFERTO UN INSEGNAMENTO DI

QUALITA'

65 risposte

MIO FIGLIO SI TROVA BENE CON GLI INSEGNANTI

66 risposte

MIO FIGLIO SI TROVA BENE CON I COMPAGNI

65 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
15,4%

50,8%

30,8%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

34,8%

59,1%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

30,8%

64,6%
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SONO INFORMATO CIRCA L'ANDAMENTO DIDATTICO DI MIO/A FIGLIO/A

65 risposte

I COLLOQUI ON-LINE CON I DOCENTI

67 risposte

EVENTUALI PROBLEMI DI MIO FIGLIO O DELLA CLASSE VENGONO

AFFRONTATI DALLA SCUOLA

65 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO18,5%

81,5%

Copia
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45 (67,2%)
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Copia
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47,7%
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LA SCUOLA E' ATTENTA AGLI ALUNNI CON DIAGNOSI DI DISABILITA'

60 risposte

LA SCUOLA E' ATTENTA AGLI ALUNNI CON DSA

60 risposte

LA SCUOLA E' ATTENTA AGLI ALUNNI CON FAMIGLIE DI ORIGINE

STRANIERA

60 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

41,7%

50%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

38,3%

56,7%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO
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PER NULLA D'ACCORDO

50%

45%
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L'ATTENZIONE DELLA SCUOLA ALLE SITUAZIONI PARTICOLARI

60 risposte

PER MIO FIGLIO HO SCELTO LA FREQUENZA DEL

62 risposte

HO SCELTO PER MIO FIGLIO LA FREQUENZA DEL TEMPO NORMALE

PERCHE'

35 risposte

Copia

L'HO VISSUTA
PERSONALMENTE

MI E' STATA RIFERITA
63,3%

36,7%

Copia

TEMPO NORMALE

TEMPO PROLUNGATO45,2%

54,8%

Copia
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A CASA A STUDIARE IL…
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POMERIGGIO SI RIPOSI

IL POMERIGGIO PRATICA
ATTIVITA' SPORTIVA

NON HO APPREZZATO
LE PROPOSTE DELLA…

NON VOGLIAMO/
POSSIAMO USUFRUIR…

MIO FIGLIO NON VUOLE
RIMANERE A SCUOLA

19 (54,3%)

1 (2,9%)

15 (42,9%)

1 (2,9%)

1 (2,9%)

8 (22,9%)
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COSA NE PENSA DELLA RIDUZIONE ORARIA DELLA LEZIONE A 55 MIN

NEI DUE GIORNI IN CUI E' PREVISTO L'ORARIO PROLUNGATO?

56 risposte

HO SCELTO PER MIO FIGLIO LA FREQUENZA DEL TEMPO PROLUNGATO

PERCHE'

29 risposte

Copia

PREFERIREI AVERE UN
UNITÀ ORARIA DA 60 MINUTI
ANCHE PER L'ORARIO
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SONO CONSAPEVOLE DEL
FATTO CHE, IN CASO DI
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PREFERISCO L'UNITÀ
ORARIA DA 55 MINUTI PER L'
ORARIO ANTIMERIDIANO D…

8,9%

69,6%

21,4%

Copia
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SIAMO SODDISFATTI DEI
LABORATORI PROPOSTI

SIAMO CONTENTI CHE
RIMANGA A SCUOLA A…

LAVORIAMO IL
POMERIGGIO

PREFERIAMO CHE
SOCIALIZZI A SCUOLA

MIO FIGLIO VUOLE
STARE A SCUOLA CON…

12 (41,4%)

18 (62,1%)

4 (13,8%)

9 (31%)
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QUALE DEI LABORATORI EXTRACURRICOLARI HA PIU' APPREZZATO? (III

MEDIE)

23 risposte

COSA NE PENSA DEL LABORATORIO  LINGUA INGLESE TRINITY?

19 risposte

Copia
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PROGETTO TRINITY

Scienze

Scienze, scrittura creativa,
informatica

coding e stampante 3D

6 (26,1%)

10 (43,5%)

10 (43,5%)

1 (4,3%)

1 (4,3%)

1 (4,3%)

Copia
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COME GENITORE, VORREBBE CHE L'ANNO PROSSIMO I LABORATORI

EXTRACURRICOLARI VERTISSERO SU ALTRE TEMATICHE? SE SI,

EVENTUALMENTE, DI CHE AREA?

45 risposte

HA TROVATO INTERESSANTE LA PROPOSTA DEI PROGETTI DI

POTENZIAMENTO IN ORARIO EXTRACURRICOLARE (III MEDIE)?

30 risposte

Copia

0 10 20 30
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AREA LETTERARIA

AREA SCIENTIFICO-MA…

AREA DELLE LINGUE S…

AREA DELLE LINGUE A…

AREA DEL TEATRO E D…

AREA ARTISTICA

AREA INFORMATICA

AREA MOTORIA

7 (15,6%)

5 (11,1%)

17 (37,8%)

24 (53,3%)

10 (22,2%)

17 (37,8%)

8 (17,8%)

29 (64,4%)

13 (28,9%)

Copia
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SI, HO TROVATO MOLT…

SI, HO NOTATO MOLTA…

HO TROVATO INTERES…

NO MA PERCHE' AVREI…

NO, NON E' STATO DI M…

Non è vinbterzabmio figlio

Mio figlio frequenta la pri…

Non abbiamo usufruito

Non ho figli nella second…

15 (50%)

8 (26,7%)

2 (6,7%)

2 (6,7%)

1 (3,3%)

1 (3,3%)

1 (3,3%)

1 (3,3%)

1 (3,3%)
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ALTRO CHE VORREI AGGIUNGERE

4 risposte

5 minuti in più ai due intervalli (proposta di mio figlio)

No

Più disponibilità di orari per i colloqui con i docenti

Nulla

SOLO PER LE CLASSI TERZE. Ho iscritto mio figlio alle scuole superiori

seguendo il Consiglio orientativo dei docenti.

20 risposte

Copia

Sì

No50%

50%
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Perché ...

10 risposte

Perché la scelta di mio figlio è indirizzata su un istituto diverso pur avendo le competenze per
la scelta che ci hanno consigliato i professori.

Lei non aveva un idea ben precisa e aveva paura di sbagliare la scelta

Corrispondeva alle inclinazioni di mio figlio

Corrisponde alle attitudini di mio figlio.

Conoscono molto bene le qualità di nostro figlio

Perché in corrispondenza alle attitudini di mia figlia.

non era d'accordo con il pensiero degli insegnanti

Era una studente chw avevano indirizzato al liceo scientifico, ma lei aveva un suo progetto
futuro e si è iscritta al CAT

Altri interessi

Sono molto bravi docenti che ha

genitori - Primaria

GLI INSEGNANTI AIUTANO I RAGAZZI AD ACQUISIRE LE COMPETENZE

UTILI AD AFFRONTARE IL SUCCESSIVO GRADO DI ISTRUZIONE

93 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

38,7%

57%
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GLI INSEGNANTI AIUTANO I RAGAZZI AD ACQUISIRE UN BUON METODO

DI STUDIO

93 risposte

GLI INSEGNANTI AIUTANO I RAGAZZI A SVILUPPARE BUONE CAPACITA'

RELAZIONALI

93 risposte

GLI INSEGNANTI AIUTANO I RAGAZZI A SVILUPPARE POTENZIALITA' E

A COLMARE LACUNE

93 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

47,3%

46,2%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO14%

31,2%

53,8%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO10,8%

40,9%

46,2%
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GLI INSEGNANTI SONO DISPONIBILI AL DIALOGO CON I GENITORI

93 risposte

HO APPREZZATO I COLLOQUI ON LINE CON I DOCENTI

92 risposte

GLI INSEGNANTI UTILIZZANO DIVERSI METODI DIDATTICI PER

FAVORIRE L'APPRENDIMENTO

93 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

25,8%

71%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO8,7%

32,6%

55,4%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
8,6%

41,9%

49,5%
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DURANTE LA DID LA SCUOLA HA OFFERTO UN INSEGNAMENTO DI

QUALITA'

92 risposte

MIO FIGLIO SI TROVA BENE CON GLI INSEGNANTI

93 risposte

MIO FIGLIO SI TROVA BENE CON I COMPAGNI

93 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

20,7%

45,7%

29,3%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

21,5%

73,1%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

34,4%

63,4%
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SONO INFORMATO CIRCA L'ANDAMENTO DIDATTICO DI MIO/A FIGLIO/A

93 risposte

EVENTUALI PROBLEMI DI MIO FIGLIO O DELLA CLASSE VENGONO

AFFRONTATI DALLA SCUOLA

93 risposte

LA SCUOLA PONE ATTENZIONE ALLE SPECIFICITA' DEGLI ALUNNI CON

DIAGNOSI DI DISABILITA'

91 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

28%

69,9%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO14%
46,2%

38,7%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

41,8%

47,3%
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LA SCUOLA PONE ATTENZIONE ALLE SPECIFICITA' DEGLI ALUNNI CON

DSA

87 risposte

LA SCUOLA PONE ATTENZIONE AGLI ALUNNI NON MADRELINGUA

ITALIANA

86 risposte

LA NUOVA VALUTAZIONE DELLA SCUOLA PRIMARIA

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO8%

42,5%

46%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
8,1%

46,5%

45,3%

Copia

Gli insegnanti hanno spiegato
bene i cambiamenti

Anche i bambini hanno capito
bene le novità

Apprezzo che si siano superati i
voti
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80
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ALTRO CHE VORREI AGGIUNGERE

13 risposte

Mi piacerebbe che ci fosse maggiore dialogo tra classi parallele, anche dell'altro plesso

No

Vorrei ci fosse più dialogo tra preside e genitori

Riterrei utile un maggior carico di compiti da svolgere a casa.

Apprezzo che si siano superati i voti, ma questa nuova valutazione non tiene conto delle
difficoltà dei bambini con dsa hanno nel raggiungere l'autonomia e invece punta solo su
quando il bambino è autonomo e non sui progressi fatti

Sono delusa che non ci sia un comitato genitori e che non si sia organizzato nulla per la fine
dell'anno, che abbiano annullato gite già programmate e pagate. Il covid non può essere una
scusa per appiattire la scuola

.

pessima gestione della dirigente. poca disponibilità di alcune insegnanti di mettersi in
discussione. poca disponibilità ai colloqui singoli.

Mi permetto di dire che per l'apprendimento si sono avuti problemi con alcuni docenti,altri
docenti della stessa classe sono stati molto competenti e bravi.a classe

valutazione della dirigente scolastica pessima!! non c’è stato il minimo sforzo x fare qualche
attività in più anche a fine emergenza, rispetto ad altre scuole non c’è si vede nessuna volontà
di andare incontro ai bisogni dei bambini. gestione dell emergenza ancora peggiore. spero
vivamente che cambi la dirigente!

necessario ammodernamento e professionalizzazione di insegnanti e personale.

Niente

Non entriamo a scuola da tempo, le valutazioni su spazi e arredi non sono attendibili
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SOLO PER I GENITORI DI CLASSE QUINTA. Ho iscritto mio figlio/a alla

scuola secondaria di questo istituto.

22 risposte

Copia

Sì

No

22,7%

77,3%
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Perché ...

14 risposte

Per avere una continuità

Il nostro figlio maggiore frequenta già questo istituto e si è trovato molto bene

Perché mi è piaciuta la proposta formativa. So che alla secondaria vengono tenuti in conto i
bes dei vari bambini

gia figlio maggiore frequenta in questo istituto

Principalmente per l'impossibilità di avere un tempo pieno anche garantito da enti extra
scolastici

Mi sono trovato bene

la ritengo una scuola valida

Perchè tutti i compagni di classe di mio figlio frequenteranno Aldo Moro quindi sarà più facile
l'inserimento in quanto in classe dovrebbe essere presente qualche ex compagno di classe
delle elementari

Nulla

Offerta formativa inferiore rispetto ad altre scuole

Già frequentato, comodità rispetto a casa, validità di molti insegnanti

Sono soddisfatta dell’offerta formativa della primaria e conto che sia un’esperienza positiva
anche con la scuola secondaria, così come è stata x la figlia maggiore

per esigenze lavorative e di orari

Mio figlio vuole restare in questo plesso perché si sente a casa

genitori - Infanzia
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LE INSEGNANTI AIUTANO I BAMBINI AD ACQUISIRE LE COMPETENZE

UTILI AD AFFRONTARE IL SUCCESSIVO GRADO DI ISTRUZIONE

30 risposte

LE INSEGNANTI AIUTANO I BAMBINI AD ACQUISIRE COMPETENZE

PSICOMOTORIE

30 risposte

LE INSEGNANTI AIUTANO I BAMBINI A SVILUPPARE BUONE CAPACITA'

RELAZIONALI

30 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO10%

43,3%

43,3%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

50%

40%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

20%

40%

36,7%
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GLI INSEGNANTI SONO DISPONIBILI AL DIALOGO CON I GENITORI

30 risposte

GLI INSEGNANTI UTILIZZANO DIVERSI METODI DIDATTICI PER

FAVORIRE L'APPRENDIMENTO

30 risposte

MIO FIGLIO SI TROVA BENE CON LE INSEGNANTI

29 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

40%

50%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO13,3%

43,3%

43,3%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

37,9%

55,2%
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MIO FIGLIO SI TROVA BENE CON I COMPAGNI

30 risposte

SONO INFORMATO CIRCA L'ANDAMENTO DIDATTICO DI MIO/A FIGLIO/A

30 risposte

EVENTUALI PROBLEMI DI MIO FIGLIO O DELLA CLASSE VENGONO

AFFRONTATI DALLA SCUOLA

30 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

43,3%

53,3%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
13,3%

40%

43,3%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

23,3%

26,7%

50%
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LA SCUOLA PONE ATTENZIONE ALLE SPECIFICITA' DEGLI ALUNNI CON

DIAGNOSI DI DISABILITA'

29 risposte

LA SCUOLA PONE ATTENZIONE AGLI ALUNNI NON MADRELINGUA

ITALIANA

29 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
13,8%

51,7%

31%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
10,3%

13,8%

37,9%

37,9%
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ALTRO CHE VORREI AGGIUNGERE

8 risposte

No

Bisogna assolutamente migliorare la comunicazione tra scuola e famiglia e viceversa.ee

Vorrei che venissero curati di più gli spazi esterni e le attività didattiche

Con la scusa del covid sembra che la scuola si sia congelata: non ci sono progetti interessanti
e se i genitori propongono qualcosa per i bambini viene rifiutato con la scusa della “troppa
burocrazia”.

Bisognerebbe rivedere tutto a 360 gradi: dall’organizzazione della scuola ai programmi alle
modalità di comunicazione. La segreteria inesistente, la preside che non risponde alle mail e
che non prende in considerazione le esigenze dei genitori/bambini; programmi ripetitivi e poco
coinvolgenti. Nessuna apertura da parte della scuola alle esigenze delle famiglie. Suggerisco
di mettersi al lavoro seriamente per migliorare altrimenti tra qualche anno avranno iscrizioni
solo di bambini fuori comune o comunque non di bacino visto che i genitori del quartiere si
sono stancati delle carenze di questa scuola.

pessima esperienza.

Nulla

Più progetti e più uscire culturali

SOLO PER GENITORI DEI BAMBINI DI 5 ANNI. Ho iscritto mio figlio/a alla

scuola primaria di questo istituto

7 risposte

Copia

Sì

No

100%
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Perché ...

3 risposte

Per avere una continuità

Perché è instituto migliore

Perché vorrebbe trovarsi con i suoi compagni

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Moduli
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